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Ich lasse nun über die Bestätigung des Abstim-
mungsverhaltens der Fraktionen im Ausschuss 
entsprechend der Unterrichtung Drucksache 
16/1283 abstimmen. Wer das Abstimmungsverhal-
ten der Fraktionen im Ausschuss gerne bestätigen 
möchte, den darf ich um sein Handzeichen bitten. – 
Möchte jemand gegen diese Bestätigung stim-
men? – Das ist nicht der Fall. Enthalten möchte sich 
auch niemand? – Damit, meine Damen und Herren, 
sind die Abstimmungsergebnisse einstimmig bestä-
tigt. – Wunderbar!  

Wir sind schon bei Tagesordnungspunkt 

27 In den Ausschüssen erledigte Anträge 

Übersicht 1 
gem. § 79 Abs. 2 GeschO 
Drucksache 16/1284 

Die Übersicht 1 enthält einen Antrag, der vom Ple-
num nach § 79 Abs. 2 Buchstabe c unserer Ge-
schäftsordnung an einen Ausschuss zur abschlie-
ßenden Erledigung überwiesen wurde. Das Ab-
stimmungsverhalten der Fraktionen ist aus der 
Übersicht ersichtlich. 

Ich lasse nun über die Bestätigung des Abstim-
mungsverhaltens der Fraktionen im kommunal-
politischen Ausschuss entsprechend der Über-
sicht 1 abstimmen. Wer dafür ist, dass das Ab-
stimmungsverhalten bestätigt wird, den darf ich um 
das Handzeichen bitten. – Möchte jemand dagegen 
stimmen? – Das ist nicht der Fall. Möchte sich je-
mand enthalten? – Auch das ist nicht erkennbar. 
Damit ist das in Drucksache 16/1284 enthaltene 
Abstimmungsergebnis des Ausschusses bestätigt. 

Wir kommen zu Tagesordnungspunkt 

28 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 16/3 

Wird hierzu das Wort gewünscht? – Ich bemerke 
eine gewisse Zögerlichkeit. Offensichtlich ist das 
nicht der Fall. Ist jemand mit diesen Beschlüssen 
nicht einverstanden? – Auch das scheint nicht der 
Fall zu sein. 

Damit stelle ich gemäß § 91 Abs. 8 unserer Ge-
schäftsordnung fest, dass damit diese Beschlüsse 
zu Petitionen in Übersicht 16/3 bestätigt sind. 

Damit, meine Damen und Herren, liebe Kolleginnen 
und Kollegen, sind wir am Ende unserer heutigen 
Sitzung. 

(Allgemeiner Beifall) 

Ich berufe das Plenum wieder ein für morgen, Don-
nerstag, 8. November 2012, 10 Uhr, und wünsche 
Ihnen noch einen angenehmen Abend oder das, 
was davon übriggeblieben ist.  

Die Sitzung ist geschlossen.  

Schluss: 23:08 Uhr 

_______________________________________
 

*) 
Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 96 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarproto-
koll so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner.
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